



Тайны
девичьей
пуговки

На какие только хитрости и уловки не шли девицы прошлого, чтобы обмануть маменек и подать безмолвный знак кавалеру.

В ход шли разные 'языки' - и язык цветов, и язык веера, и язык мушек.

Но был и еще один способ подать знак.

Пришла барышня на платье пуговицы с красной розой -

и кавалер сразу узнает о её любви!



Ну, а если платье украшали пуговицы с ирисами, то кавалер знал, что его ждет известие, ведь на тайном языке ирис значил 'могу Вам кое-что сообщить'.



Красная роза подавала
возлюбленному знак - «Жажду тебя
больше всего!»



А розовая молила –
«пожалуйста, поверь мне».



Красный мак рассказывал,
какое удовольствие видеть
любимого.



А незабудки на алом сердечке
в расшифровке не нуждались...



И что оставалось делать бедным
маменькам!

Не срезать же пуговицы с дочкиных
платьев!

Да и сами когда-то молодыми были...

